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Arabs

Jews

Compared to the previous survey, the level of each population’s trust in the other declined.

Jews: Do you trust or mistrust the majority of Arab citizens of Israel?
Arabs: Do you trust or mistrust the majority of Jews in Israel?

Comparison with the previous survey of January 2024, in the wake of October 7:



Jews: After the recent year’s events, do you sense a change in expressions of hostility by Arabs?

Arabs: After the recent year’s events, do you sense a change in expressions of hostility by Jews?

Compared to the previous survey, about half of the Jews said that expressions of hostility increased (compared to 40% in the previous survey) and 
more than 40% of Arab respondents agreed, including an increase in the proportion reporting that expressions of hostility increased considerably.

Comparison with the previous survey of January 2024, in the wake of October 7:

Jews

Arabs



Compared to the previous survey, a statistically significant reduction on the part of Arabs in willingness to have social relations with Jews

Jews Arabs

Comparison with the previous survey of January 2024, in the wake of October 7:
Would you be willing for yourself or a close relative to be in contact with Jews / Arab citizens of 
Israel in each of these contexts?



Jews Arabs

No statistically significant differences from the previous survey, a somewhat rising trend of support among Arabs, 
and falling support among Jews

Do you support or oppose inclusion of an Arab party in a government coalition?

Comparison with the previous survey of January 2024, in the wake of October 7:
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